KLUB TURYSTÓW „OLWIZ” z Wrocławia 

zaprasza na wycieczkę
PÓŁNOCNY CYPR – WYSPA AFRODYTY
organizowaną w dniach 18 – 25.10.2017 r.

Program imprezy:
Dzień 1.   Wyjazd z Wrocławia Pendolino we wczesnych godzinach porannych i przejazd do Warszawy. Transfer komunikacją miejska lub taxi na lotnisko OKĘCIE i wylot do NIKOZJI/ERCAN z międzylądowaniem w ANTALII. Transfer do hotelu w FAMAGUŚCIE, zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg.
Dzień 2.  Po śniadaniu całodzienne zwiedzane FAMAGUSTY. Zobaczymy m.in. zabytkową starówkę ukrytą za potężnymi murami obronnymi, cytadelę zwaną WIEŻĄ OTELLA, gotycką katedrę w ruinie zamienioną na meczet MUSTAFY PASZY. Będzie również czas wolny w centrum miasta. Obiadokolacja i nocleg w Famaguście..
Dzień 3.   Po śniadaniu wyjeżdżamy na wycieczkę na półwysep KARPAS położony na północno – wschodniej części wyspy. Z powodu niepowtarzalnej fauny i flory jest to obszar chroniony. Podczas wycieczki odwiedzimy klasztor św. Andrzeja, który według tradycji wybudowano w miejscu, gdzie Apostoł zatrzymał się w drodze do Palestyny. Jest to jedno z najważniejszych miejsc pielgrzymek na wyspie. Dalsza droga prowadzi do ruin zamku Kantara wybudowanego ok. 900 r. na wysokości 630 m n.p.m. Rozciąga się stąd wspaniały widok na cały półwysep. Nocleg w Famaguście.
Dzień 4.  Śniadanie. Wymeldowanie z hotelu w Famaguście. Przed południem odwiedzimy klasztor św. Barnaby, który ma szczególne znaczenie dla ortodoksyjnych mieszkańców wyspy. Znajdują się tu także kościół zbudowany w miejscu pochówku świętego oraz Muzeum Archeologiczne i Ikon. Przejazd do ruin starożytnego miasta Salaminy, rozsławionej w Iliadzie przez Homera. Była ona przed wiekami siedzibą królów i najważniejszym miastem wyspy. Do najważniejszych zabytków zaliczane są ruiny amfiteatru, Gimnazjum oraz łaźni. W drodze powrotnej do hotelu wstąpimy do bezcłowych sklepów z dywanami i artykułami skórzanymi. Nocleg w KYRENII.
Dzień 5 . Po śniadaniu wyjazd na wycieczkę w kierunku południowej (greckiej) części wyspy. Przejedziemy w kierunku Nikozji, gdzie przekroczymy granicę i pojedziemy na południe przez Troodos, góry wulkanicznego pochodzenia, do miasta Pafos. To według mitologii greckiej miejsce narodzin bogini Afrodyty. Miasto zostało założone w XIV w. p.n.e., a w I w. n.e. odwiedzili je apostoł Paweł ze św. Barnabą i Markiem Ewangelistą. Odwiedzimy bazylikę Agia Paraskevi, której bryła przykryta jest pięcioma kopułami. Zobaczymy groby królewskie z IV w. p.n.e., w których chowano dostojników i arystokratów. Nie ominiemy słynnych mozaik z Pafos. Przy ich restauracji od 1965 r. pracują archeolodzy z Uniwersytetu Warszawskiego. Obiad i czas wolny. Powrót do hotelu.
Dzień 6. Po śniadaniu wyjedziemy na wycieczkę do Kyrenii, najpiękniejszego miasta regionu. Urokliwy stary port otoczony jest [przez potężne fortyfikacje. O zamku św. Hilariona mówi się, że był inspiracją dla Walta Disneya przy pracy nad zamkiem z bajki o królewnie Śnieżce. Roztacza się stąd zachwycający widok na Kyrenię i północne wybrzeże wyspy. Przejedziemy do ruin opactwa Bellapais, założonego przez sprowadzonych z Francji augustianów. W Kyrenii zobaczą Państwo także obronną fortecę wybudowaną przy porcie oraz Muzeum Wraku Żaglowca zatopionego ok. 2.300 lat temu. Czas wolny, możliwość zakupu biżuterii i lokalnych wyrobów. Nocleg w Kyrenii.
Dzień 7. Po śniadaniu wyjazd do NIKOZJI, największego miasta CYPRU. Stolica wyspy podzielona jest na część południową i północną, należącą do Cypru Północnego, tzw. zieloną linią. Spacerując po Nikozji poczują Państwo orientalny czar miasta. W historycznym centrum odkryjemy wiele zabytkowych miejsc, m.in. Bramę Kyreńską, mury miejskie, XVI-wieczny karawanseraj. Zobaczymy meczet Arabahmeta, świątynię pochodzącą z XVII wieku, w której znajduje się kosmyk włosów Proroka, oraz dawną gotycką katedrę św. Zofii, którą zamieniono na meczet. Wizyta na lokalnym bazarze. Obiad i czas wolny. Powrót do hotelu.
Dzień 8. Po śniadaniu transfer na lotnisko i wylot do Warszawy. Przejazd na dworzec PKP i powrót pociągiem do Wrocławia w godzinach wieczornych.
CENA – 3000 zł 
Świadczenia zawarte w cenie:
· Przelot  na trasie Warszawa – Nikozja – Warszawa (możemy zabrać 20 kg bagażu głównego i 5 kg podręcznego).
· Transfery  oraz wycieczki autokarowe po wyspie.
· Śniadania i obiadokolacje oraz 2 obiady podczas wycieczek.

· Bilety wstępu do odwiedzanych obiektów.

· Noclegi w 4**** hotelach w pokojach 2  - osobowych.

· Opieka polskojęzycznego pilota - przewodnika. 
· Ubezpieczenie NNW i KL.

Zgłoszenia (wraz z zaliczką 1000 zł)
przyjmuje ADAM tel.   71- 325-27-73  lub  607-464-721; e-mail: a_bart@interia.pl
oraz na spotkaniach klubowych w DWORZE POLSKIM – Rynek 5, w każdy pierwszy wtorek  miesiąca od godz. 1700.

