KLUB TURYSTÓW „OLWIZ” z Wrocławia

zaprasza na wycieczkę 

GRUZJA PO RAZ TRZECI
organizowaną w dniach 01.09 – 08.09.2017 r.
PROGRAM IMPREZY
Dzień 1.Zbiórka na wrocławskim lotnisku o godz. 430. Wylot do KUTAISI o godz. 620, przylot godz. 1140 miejscowego czasu. Spotkanie z przewodnikiem, przedstawicielem  gruzińskiego biura   podróży. Jazda autokarem w kierunku TBILISI,  pierwsze spotkanie z kuchnią gruzińską - obiad  w  MCCHECIE, dawnej stolicy Gruzji. Zakwaterowanie w hotelu w TBILISI, krótki odpoczynek. Wyjazd do restauracji na kolację, spacer w Parku Mtcminda, skąd widać panoramę pięknego Tbilisi.  Przejazd kolejką do cerkwi św. Dawida i Panteonu sławnych działaczy Gruzji .Wieczorny spacer po stolicy-ulica Puszkina, Prospekt Szota Rustaweli ,gdzie zobaczymy najważniejsze budowle, urzędy, muzea i teatry Tbilisi .Powrót do hotelu, nocleg.

Dzień 2. Śniadanie. Zwiedzanie  stolicy  Gruzji. Zobaczymy katedrę  Sameba, świątynię  Metechi. Przejazd kolejką do Twierdzy Narikala (V w.). Odwiedzimy dzielnicę Abanotubani  ze słynnymi łaźniami siarkowymi oraz domami z rzeźbionymi drewnianymi balkonami. Spacer ulicami Szardena, Herakliego. Odwiedzimy cerkiew Anczischati (VI w.),zobaczymy rezydencję Patriarchy Gruzji Ili II oraz ciekawy budynek teatru lalek Rezego  Gabriadze. Kolacja w mieście, nocleg.

Dzień 3. Śniadanie. Wyjazd do dawnej stolicy MCCHETA gdzie zobaczymy klasztor Dżwari z VI w. położony na wzgórzu u zbiegu rzek Aragwi i Mtkwari. Wspaniałe  położenie klasztoru, przepiękne widoki  od dawna były natchnieniem  dla wielu malarzy i poetów.  Zobaczymy katedrę Sweti Cchoweli-Drzewo Życia z 1010r. gdzie przechowywana jest szata Chrystusa. To tu dzięki św. Nino od 337 r. rozpoczyna się historia chrześcijaństwa Gruzji. Spacer wąskimi uliczkami miasteczka, czas wolny na zakup pamiątek. Dalej  na naszej drodze jest skalne miasto Upliszcziche-umieszczone na Liście Światowego Dziedzictwa UNESCO. Miasto-twierdza wykute jest w wulkanicznych skałach pasma Kwernaki, urzeka ono swoim widokiem turystów. Kiedyś były tam wspaniałe sale, świątynie, teatr. Przejazd do CCHALTUBO, kolacja, nocleg.

Dzień 4. Śniadanie, przejazd do ZUGDIDI w MERGULI, zwiedzanie pałacu-rezydencji rodu Dadianich.  Rodzina ta spokrewniona była z Napoleonem Bonaparte. Przerwa na spacer i posiłek (kuchnia megrelska).Udajemy się w stronę wysokiego Kaukazu i Swanetii. Po drodze do MESTII  zachwyci nas piękny widok  zbiornika wodnego na rzece Inguri rozlanego wśród wysokich gór. Przyjazd do MESTII ,obiadokolacja, nocleg.

Dzień 5. Śniadanie, wyjazd samochodami terenowymi do  USZGULI (2200m. n p m) najwyżej położonej wioski  zamieszkałej przez 200 osób. W Uszguli zachowały się  typowe swańskie domy-  baszty. Odwiedzimy Muzeum Etnograficzne i cerkiew La Maria z X I w. Czas wolny  na spacer w kierunku góry Szchara (5068m). Powrót do MESTII , kolacja i nocleg .

Dzień 6.  Śniadanie, wizyta w Muzeum Etnograficznym  w domu – wieży należącym do rodu Margianii. Przejazd do BATUMI w ADŻARII. Zakwaterowanie w hotelu ,kolacja w restauracji w mieście. Wieczorny spacer do bulwaru nadmorskiego. Zobaczymy piękne pomniki Medei i Neptuna, cerkiew św. Mikołaja, nowoczesne budowle Batumi oraz interesująca statuę  Ali i Nino.

Dzień 7. Śniadanie, czas wolny w BATUMI, po południu wyjazd do KUTAISI, zwiedzanie Klasztoru Gelati założonego w 1106r. przez cara Dawida Budowniczego. W klasztorze zachowały się stare freski, tu pochowany jest wielki car Dawid Budowniczy. Zobaczymy drugie co do wielkości miasto Gruzji KUTAISI ,jego piękną panoramę i interesujące budowle w centrum miasta. Kolacja i nocleg.

Dzień 8. Po śniadaniu, o godz. 920  wyjazd na lotnisko, odprawa i o godz. 1210  wylot do Wrocławia, przylot godz.1345.



CENA  1900 zł  +  650 € 
Świadczenia zawarte w cenie:

· Przelot na trasie Wrocław – Kutaisi  –  Wrocław (bagaż główny 23 kg, bagaż podręczny 10 kg – wymiar 56x42x25 cm dodatkowo opłacone oraz bagaż niepłatny 42x32x25 cm.
Uwaga: każda para ma wykupiony jeden bagaż główny, jeden bagaż podręczny, oraz każdy może zabrać mały bagaż podręczny.
· Transport autobusem turystycznym na terenie Gruzji.
· Zakwaterowanie w 2–osobowych pokojach z łazienką. 

· Śniadania i obiadokolacje.
· Degustacja win + kolacja z folklorem.
· Samochody terenowe Mestia  –  Uszguli  – Mestia.

· Bilety wstępu do wszystkich zwiedzanych obiektów.
· Ubezpieczenie NNW i KL.
· Opieka pilota i miejscowych przewodników.
UWAGA     -  dokumentem podróży jest paszport ważny co najmniej 6 miesięcy.
ZGŁOSZENIA  (wraz z zaliczką 1900 zł) 

przyjmuje ADAM tel. 71- 325-27-73 lub  607-464-721; e-mail: a_bart@interia.pl oraz na    spotkaniach  klubowych w  DWORZE POLSKIM – Rynek 5, w każdy pierwszy wtorek  miesiąca od  godz. 1700.
