KLUB TURYSTÓW „OLWIZ” z Wrocławia

zaprasza  na wycieczkę turystyczną do JAPONII i KOREI połączoną z REJSEM MORSKIM 
wokół trzech największych wysp: HONSIU, KIUSIU i SIKOKU oraz wizytą w największym 

porcie KOREI POŁUDNIOWEJ - PUSAN
organizowaną w dniach 04 – 21 maja 2018 r. 
Na statku wycieczkowym MSC SPLENDIDA płyniemy w dniach 06 – 15 maja 2018 roku.
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Program imprezy:

Dzień 1.  Zbiórka na wrocławskim lotnisku o godz. 1000 i o godz. 1200 odlot do WARSZAWY. Odprawa na 
lotnisku Okęcie i odlot o godz. 1510 do TOKIO, przylot godz. 945 5 maja 2018 r.

Dzień 2.  Po przylocie i odprawie paszportowo – celnej przejazd do hotelu, krótki odpoczynek, a następnie zwiedzamy stolicę Japonii – TOKIO. Zobaczymy m.in. SENSO-JI najstarszą świątynię buddyjską w Tokio, pasaż handlowy AKAMISE, MEIJI najstarszą świątynię szintoistyczną, ZAMEK EDO, a także wjedziemy na najwyższą wieżę telewizyjną na świecie SKYTREE. Odwiedzimy nowoczesną dzielnicę GINZA oraz bulwar OMOTESANDO. Obiadokolacja i nocleg.
Dzień 3.  Po śniadaniu dalsze krótkie zwiedzanie TOKIO m.in. targ rybny, HAMA RIKYU – degustacja zielonej herbaty. Jeżeli czas pozwoli odwiedzimy sztuczną wyspę ODAIBA. Przejazd do YOKOHAMY i około godz. 1400 zaokrętowanie na statku. Wyjście w morze godz. 1600.
Dzień 4.  Dzień na morzu – zwiedzamy statek oraz korzystamy z jego atrakcji.
Dzień 5.  W godz. 1300 - 2100 postój w FUSHIKI - TOYOMA nad Morzem Japońskim. Zwiedzamy port i okolice, m.in. SHIRAKAWAGO - GOKAYAMA – dzielnicę z zabytkową architekturą drewnianą w stylu gassho-zukuri (UNESCO). Zobaczymy również wystawę bogato zdobionych platform biorących udział w słynnych paradach ulicznych.
Dzień 6.  W godz. 800 - 2000 postój w KANAZAWA. Zobaczymy tu m.in. ogród krajobrazowy KENROKU-EN z XVII wieku, uważany za jeden z najpiękniejszych w Japonii, a także dzielnicę samurajów i gejsz. Będziemy podziwiać wystawy tradycyjnego rękodzielnictwa – przedmiotów zdobionych złotem płatkowym, z których słynie KANAZAWA.
Dzień 7. W godz. 700 – 1900 postój w MAIZURU – zwiedzamy port i okolice.
Dzień 8. W godz. 1300 – 1900 postój w PUSAN. Zwiedzamy drugie co do wielkości miasto w KOREI POŁUDNIOWEJ, zarazem największy port kraju.

Dzień 9. W godz. 1300 – 2100 postój w KAGOSHIMA na wyspie KIUSIU. Zobaczymy m.in. katedrę św. Franciszka Ksawerego, stoczniowe obiekty przemysłowe z okresu Meiji – czasu uprzemysłowienia Japonii (UNESCO).
Dzień 10. W godz. 1300 – 2200 postój w KOCHI na wyspie SIKOKU. W programie zwiedzanie m.in. TAKAMATSU: Ritsurin – jeden z najpiękniejszych ogrodów samurajskich z jedną ze świątyń na trasie znanej pielgrzymki wokół 88 świątyń na Sikoku. Jeżeli czas pozwoli będziemy w najstarszym w Japonii kompleksie gorących źródeł – Matsuyama.
Dzień 11. Dzień na morzu – relaksujemy się przed dalszą częścią podróży po Japonii.

Dzień 12. Wyokrętowanie ze statku około godz. 900 w YOKOHAMIE i ruszamy autobusem w objazd wyspy HONSIU. Na początek KAMAKURA – zwiedzamy kompleks świątyń Wielkiego Buddy i Hasedery. Kolejny punkt programu to HAKONE  i DOLINA OWAKUDANI – zjawiska powulkaniczne. Rejon PIĘCIU JEZIOR u podnóża FUJI to malownicze jeziora i tradycyjna wiejska zabudowa. Jeżeli pogoda pozwoli to wjeżdżamy także na piątą stację wulkanu FUJI (około 2300 m.n.p.m.) – UNESCO. Nocleg w okolicach SHIZUOKA lub NAGOYA.
Dzień 13. Po śniadaniu wyjazd do NAGOI i NARY. Zobaczymy muzeum Toyoty, w IGA – muzeum wojowników NINJA, w OTSU największy port i kompleks świątyń nad jeziorem Biwa, w UJI – w ojczyźnie herbaty będziemy uczestniczyć w najstarszej japońskiej herbaciarni (XVI w.) w ceremonii parzenia herbaty, w NARA – pierwszej stolicy zjednoczonej Japonii zobaczymy świątynię TODAI-JI z największym drewnianym budynkiem świata i największym na świecie brązowym posągiem siedzącego BUDDY. Odwiedzimy też świątynię KASUGA (Świątynię Rozkwitającego Prawa) z VII w. z parkiem i jeleniami (UNESCO) oraz FUSHIMI – położoną na wzgórzu świątynię FUSHIMI INARI TAISHA z 10 tysiącami czerwonych bram wotywnych tori. Nocleg w okolicach NARY.
Dzień 14. Po śniadaniu jedziemy do KIOTO. Całodzienne zwiedzanie miasta wpisanego na listę UNESCO. Zobaczymy m.in. 

KINAKAKU-JI (Złoty Pawilon) – świątynia zen, ZAMEK NIJO-JO – szoguna Tokugawy, HEIAN – pagodę z największych bram świątynnych tori w Japonii, buddyjski kompleks świątynny KIYOMIZU-DERA (Czystej Wody), GION – spacer po dzielnicy gejsz. Nocleg w okolicy KIOTO.

Dzień 15. Po śniadaniu jedziemy do KOBE i OSAKI. Po drodze zwiedzimy ZAMEK HIMEJI – największy w Japonii, zwany ZAMKIEM BIAŁEJ CZAPLI zbudowany w 1601 roku (UNESCO). W KOBE zwiedzamy wytwórnię SAKE, znanego na świecie japońskiego alkoholu. W OSACE zobaczymy zamek, zwany złotym lub brokatowym, TARG KUROMON – najlepsze miejsce do spróbowania lokalnych specjalności, zobaczymy nowoczesną dzielnicę DOTONBORI z klubami karaoke, restauracjami i centrami handlowymi. Odwiedzimy także najstarszy drewniany kompleks świątynny – HORYU-JI (UNESCO). Nocleg w okolicach OSAKI.
Dzień 16. Po śniadaniu dalsze zwiedzanie okolic OSAKI. Będziemy w ISE JINGU – najważniejszym w kraju kompleksie chramu shintoistycznego, zwanego kolebką Japonii; spacer wśród tysiącletnich cedrów i zwiedzanie legendarnych miejsc związanych z bóstwami, założycielami Japonii. Będziemy na wzgórzach YOSHINOYAMA – najładniejsze widoki na kwitnące sady wiśniowe. Zwiedzimy także GÓRĘ KOYA, od 805 roku siedziba SHINGON, ważnej sekty buddyzmu japońskiego, ze świątyniami z IX i XII wieku, a także największy w Japonii ogród skalny tzw. „Ogród Suchego Krajobrazu”. Cały kompleks na liście UNESCO. 

Przejazd do hotelu.
Dzień 17. Po śniadaniu ruszamy w drogę do TOKIO. Po przyjeździe czas wolny na zakupy pamiątek, ewentualnie spacer do miejsc których jeszcze nie widzieliśmy w mieście. Nocleg.

Dzień 18. Po wczesnym śniadaniu wyjazd na lotnisko. Odlot do WARSZAWY godz. 1020, przylot godz. 1425. Odprawa paszportowa i odlot do WROCŁAWIA o godz. 1630, przylot godz. 1725.
CENA IMPREZY  5000 zł + 3300 EURO
                                   koszty dodatkowe płatne obligatoryjnie na statku: 100 € (napiwki).

Świadczenia zawarte w cenie: 
- przelot na trasie Wrocław – Warszawa – Tokio i z powrotem, z bagażem głównym 20 kg + 5 kg bagaż podręczny. Osoby z kraju wylatują z Warszawy, ewentualnie z krajowych portów lotniczych z których lata PLL LOT (tzw. dolot do Warszawy)
NA REJSIE: 
9 noclegów w kabinie „FANTASTICA” z balkonem, opłaty portowe,  na czas rejsu  wyżywienie – 3 główne posiłki, podwieczorek, przekąski między posiłkami, bufet o północy, serwis bagażowy i kabinowy, korzystanie z urządzeń sportowo – rekreacyjnych na pokładzie statku (baseny, jacuzzi, zjeżdżalnie wodne, boiska sportowe, itd.), udział we wszystkich imprezach organizowanych na statku (koncerty, dyskoteki, kino, pokazy, animacje, przedstawienia w teatrze, itd.) + opieka polskojęzycznego pilota, który w miarę swoich możliwości będzie organizował zwiedzanie miast portowych, minimalizując związane z tym koszty. Wycieczki fakultatywne organizowane przez specjalistyczną firmę ze statku kosztują około 40 – 60 EURO za jedną. 
W JAPONII:
- 7 noclegów w hotelach 2 – 3 gwiazdkowych, w pokojach 2-osobowych z łazienkami,
- śniadania i obiadokolacje,

- transport po Japonii autobusem turystycznym,

- transfery z lotniska do hoteli i na statek,

- ubezpieczenie NNW i KL,

- bilety wstępu do wszystkich odwiedzanych obiektów,

- opieka pilota oraz miejscowych przewodników.
ZGŁOSZENIA: wraz z zaliczką 5000 zł + 1000 € (opłata za samolot i kabinę na statku)
przyjmuje Adam  tel. 607464721 lub 71-325-27-73, a_bart@interia.pl, oraz na spotkaniach  klubowych   w  DWORZE POLSKIM  Rynek 5  we Wrocławiu w każdy pierwszy wtorek miesiąca od godz. 1700.
Pozostałą kwotę wpłacamy w dwóch ratach: I - 1000 € do końca stycznia 2018 roku






 II - 1300 € zabieramy ze sobą i wpłacamy pilotowi na miejscu w Japonii.

UWAGA: Ze względu na ograniczoną ilość miejsc (tylko 20 osób) oraz na konieczność wykupu kabin na statku, a także biletów lotniczych, proszę o możliwie szybkie decyzje o wyjeździe i zgłaszanie się wraz z zaliczkami.
Po nowym roku mogą wzrosnąć ceny biletów lotniczych i wycieczka będzie droższa.
